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LISTA DE PEÇAS
1 - Lateral Direita
2 - Lateral Esquerda
3 - Lateral Externa
4 - Divisão Externa
5 - Base Maior Inferior
6 - Base Maior Superior
7 - Base Menor
8 - Prateleira Maior Externa
9 - Prateleira Menor Externa
10 - Rodapé
11 - Porta
12 - Costa

LISTA DE FERRAGENS:
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COLOCAR FERRAGEM:
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ATENÇÃO: AS DUAS PORTAS SÃO IGUAIS, MAS O PUXADOR DEVE 
SER COLOCADO EM FURAÇÕES DIFERENTES CONFORME DETALHE 
ACIMA, ASSIM SE TORNARÃO PORTA INFERIOR E SUPERIOR.
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03 ATENÇÃO: PARA 

PREGAR NAS PRATELEIRAS É 
NECESSÁRIO FAZER UMA 

MARCAÇÃO COM LÁPIS, DEPOIS 
PREGAR. COM ISSO EVITA DE 

ERRAR O PREGO DA 
PRATELEIRA.

6

7   (3X)

5

11

11

8

10

9    (5X)

D

D

D

D

D

D D

D

D
D

D

I

I

H

H

1

2

6

7

7

7

5

10

C

C

C

C

C

C

C

C

C

C

C

1

5

M

F

10

G

GG

G

G



04

05 IMPORTANTE
ANTES DE UNIR OS NICHOS, ESCOLHER O LADO QUE AS 
PRATELEIRAS SERÃO INSTALADAS. APÓS USAR UMA 
BROCA DE DIÂMETRO 5mm E FURAR A LATERAL E 
TAMPO PARA MONTAR CONFORME DESENHO ABAIXO. 
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REGULAGEM DA PORTA

Ÿ ESCOLHA O LADO DE ABERTURA DA PORTA 
E FIXE OS CALÇOS, CONFORME DETALHE 
NA DIREITA.

Ÿ APÓS ENCAIXAR AS PORTAS CONFORME 
DESENHOS ABAIXO.
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